

# 今日运河

一纸蝶变只为一城

齐鲁晚报 2017.11.29 星期三 读者热线: 96706

中国移动

China Mobile

全家亲 礼包

全家手机选移动 宽带电视免费用

●特惠期一年；具体资费政策详询移动营业厅内工作人员

广告

济徐高速鱼台服务区，年底前将安装8台充电桩

## 休息半小时，车辆能吃八分饱

本报济宁11月28日讯  
(记者 孔令茹 通讯员 乔志宇) 年底前，济徐高速公路鱼台服务区将建设完成8台充电桩。今后，新能源机动车途经鱼台服务区休息时，半个小时就能充满80%的电量。

作为2017年鱼台县为民办十件实事之一，济徐高速公路鱼台服务区充电桩的建设一直备受关注。28日，记者从鱼台县为民办十件实事进展发布会上了解到，目前，国网鱼台县供电公司已在济徐高速王庙服务区上行及下行双向服务区内，各配置了1台630KVA箱变，4台功率为60KW的一体式直流充电桩，1机1充。

国网鱼台县供电公司副总经理刘涛介绍，充电站工程占地面积约300平方米，停车位数量8个。截至目前，站内箱变已安装完成，充电桩设备已进场等待安装，站内工程完成

95%，充电站外线工程已开始施工，预计12月中旬可完成充电站全部的建设工作。

充电站的建成，对于途经此处的新能源机动车来说十分便利。在鱼台服务区休息的间隙，只需半小时就能完成80%的充电，1个小时就能充满。“投入使用后，用户可使用国网在全国范围内通用的预存充电卡，电费为1度电1元钱。”对于大家关心的充电价格问题，刘涛表示，按照目前一般新能源机动车百公里耗电12度—14度的耗电量计算，每百公里的电费在12元—14元之间。

除了济徐高速鱼台服务区的充电站建设外，从明年开始，国网鱼台县供电公司在全县范围内选择停车场等公共场所，陆续建设40余处充电站，以方便城区新能源机动车辆的充电。



正在安装中的充电桩(资料图)。

今日本报T01—04版 B01—04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:孙璇

# 下载量破700万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

全国主流媒体APP传播力10月榜第四位



齐鲁晚报·今日运河



齐鲁壹点·济宁频道



济宁融媒文化产业公司